

# 降温报告+大风警报,淮北有霜冻

后天早晨最低气温仅4~5℃

国庆假期过后,冷空气快速到货。10月8日,江苏省气象台发布降温报告、大风警报。北方有一股较强冷空气正在东移南下,预计9日上午起自北向南影响江苏。受其影响,全省大部分地区48小时最低气温将下降6~9℃,最低气温出现在11日早晨:淮北地区4~5℃,有霜或霜冻,省内东南部地区9℃左右,其他地区6~7℃。冷空气影响过程中将伴有陆上6~8级、江河湖海面8~10级的偏北大风。

现代快报+记者 徐红艳



粉黛乱子草悄然变红 现代快报+记者 赵杰 摄

工作日第一天,气温和前几天相比稍有回升,部分地区气温超过了20℃,沿江苏南地区出现弱降水,出门最好备一把雨伞。10月8日15点22分,寒露至,这是一年中第一个带“寒”的节气,凉意渐渐加深,此时节最是橙黄橘绿时,正适宜登高望远。寒露之后,天气转寒,要随时注意增添衣物,注重保暖,同时也要注重饮食调理,适当多食甘、淡、滋润的食物。寒露传统习俗主要有赏枫叶、吃芝麻、吃螃蟹、饮秋茶等,记得安排。

寒露到,冷空气也应景到货。据江苏省气象台报告,北方有一股较强冷空气正在东移南下,预计9日上午起自北向南影响江苏。受其影响,全省大部分地区48小时最低气温将下降6~9℃,最低气温出现在11日早晨。冷空气影响过程中将伴有陆上6~8级、江河湖海面8~10级的偏北大风。江苏省气象台8日15时42分发布海区大风黄色预警信号:受冷空气影响,预计9日至10日白天连云港海区、盐城海区和南通海区阵风可达9~10级。

未来三天,天气逐步转晴,但

早晚气温逐步走低。10月8日20时至10月9日20时,全省仍然阴有阵雨,其中苏南局部地区雨量中等,出门记得带好雨具。最高温继续回升,沿江和苏南地区21℃左右,淮北地区16~17℃,其他地区19℃左右;最低温度:淮北北部地区11~12℃,沿江和苏南地区14~15℃,其他地区13℃左右。全省偏西风3~4级转西北风5~6级阵风7级。

到了10月10日,全省转晴,太阳又要与我们见面了。但受冷空气影响,全省降温明显。最高温度:沿江和苏南地区17℃左右,其他地区15~16℃。10日早晨气温下滑明显,淮北地区最低6~7℃,省内东南部地区10~11℃,其他地区8℃左右。全省西北风,风力:东部地区5级阵风6~7级,其他地区4~5级。

10月11日早晨是近期最冷的时候,淮北地区4~5℃,有霜或霜冻,省内东南部地区9℃左右,其他地区6~7℃,冷若初冬,提醒大家要做好保暖。最高温方面,淮北北部地区17℃左右,其他地区18~19℃。

在南京,9日全市阴有小雨并渐止转阴到多云,提醒大家出门还

是要带好雨具。10日和11日阳光回归,南京以晴到多云的天气为主。

受冷空气影响,未来几天气温将有所下降,最低气温下降尤为明显,最高气温17℃到19℃。9日南京最低气温13℃到14℃,下周一最低气温下降到个位数,最低气温只有7℃到8℃。所以,最近出门最好选择“洋葱穿衣法”——顾名思义,穿衣要像洋葱一样,一层层添加或脱下。天气冷,容易套,天气热,方便脱。多穿几层稍薄的衣服,不仅保暖效果更好,还可以根据昼夜天气变化,及时增减衣服。

## 南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云 西北风4到5级阵风6到7级 13~19℃

明天 晴到多云 西北风4到5级阵风6级 并逐渐减弱至3到4级 8~17℃

后天 晴到多云 东北风3到4级 7~19℃

## 南京复地活力广场2周年店庆完美收官!

10月1日至7日,南京复地活力广场2周年店庆完美收官。本次周年庆以“不期er遇·花花世界”为主题展开系列营销活动:星悦·花花市集、花花领养计划、花花世界·我是小摊主等,用休闲购物、亲子互动及义卖等活动为南部新城消费者带来更多的惊喜与欢乐,引爆南京南部新城假日活力!

10月1日,南京复地活力广场2周年店庆,特别联动江苏复星农场,结合当下流行的蔬菜盆栽,发起花花领养计划,定制蔬菜盆栽种植,现场邀请专家和亲子家庭一起领养盆栽,关注植物生长。广场二期同时举办了“花花市集·我是小摊主”义卖体验区,让家庭消费者一起体验幸福假日,同时小摊主们通过义卖向千家万户传递假日幸福。

假日期间,每晚的“星悦·花花市集”也是琳琅满目,除了创意绿植、新潮玩具、国潮饰品等文创商品外,还有手工花束制作、陶制娃娃变装,现场套圈赢礼等互动体验项目,引得不少消费者驻足参与。此外,在各大平台刷屏的移动后备厢市集也在广场持续亮相,网红手工饮品、随车串串屋、移动的甜品车等,用时下时尚的市集元素为周边消费者带来全新的市集



体验。

值得一提的是,除了丰富的人气活动,南京复地活力广场还将联合全业态品牌打造一系列丰厚的优惠活动回馈消费者,花式6重礼:甜蜜庆生、诚意倍赠、不止5折、幸福GO、停车优惠、美出心意.....饱含了南京复地活力广场满满的诚意,结合国庆假日打造一年一度的狂欢盛典,助力2周年店庆。

此次2周年店庆已圆满收官,后期南京复地活力广场还将不断丰富其主题营销,以满足消费者的多元需求,树立南京复地活力广场独特的南部新城“城市客厅”品牌形象,为消费者创造更美好的城市休闲空间。 通讯员 林苏洁

## 天天出彩

### 福彩15选5(2022267期)

中奖号码:	3 7 9 10 14	奖等	中奖注数	每注奖金
		特别奖	0注	0元
		一等奖	93注	2545元

### 福彩3D游戏(2022267期)

中奖号码:	7 3 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
		单选	2196注	1040元
		组选3	0注	346元
		组选6	4397注	173元

### 体彩排列3(202267期)

中奖号码:	5 3 4	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
		直选	1209注	1040元
		组选3	0注	346元
		组选6	4442注	173元

### 体彩排列5(202267期)

中奖号码:	5 3 4 7 9	奖等	中奖注数	每注奖金
		一等奖	44注	100000元

## 影响

### 热水袋、电热毯成“热”词 有老年人到卖场组团购买,及早保暖

这几天江苏的气温可以说是坐着过山车下降,从最高的36℃、37℃,“速冻”到最低的13℃、14℃。10月8日,寒露节气到来,这意味着此后气温将更低。与此同时,热水袋、电热毯等取暖装备成了互联网上的热词,很多网友表示已经用起来了。

见习记者 刘晓琪  
现代快报+记者 王益 文/摄



一家超市内的电热毯

### 超市卖场已就位,有老年人组团来买热水袋

国庆假期后半段这一波降温,让南京成功入秋。很多人不仅添了衣服,还添了热水袋、电热毯等取暖装备。现代快报记者注意到,在微博上,江苏、上海、湖南、陕西等多地网友都表示,已经用起了热水袋。

根据海关总署消息,今年7月,欧盟27国进口中国电热毯129万条,环比增长近150%。而据媒体报道,义乌一家热水袋经销商今年出口欧洲的订单几乎翻倍,有客户下单了200万件。国外卖得火爆,国内销量怎样?10月8日,现代快报记者探访了南京市场。在新街口一家大型超市,货架显眼位置陈列着热水袋,不过数量和品牌都较少。灌水的橡胶制热水袋,二十几元钱一个。探访中,已经有市民在选购。一位女士告诉记者,气温降得快,早晚温差也大,家里老人有关节炎,所以特意买了热水袋备用,艾灸条也顺路买了。在家用电器区域,电热毯也放在了C位,在功能上,双温双控是主要卖点,受到已婚人士的欢迎;此外,一些品牌也开始关注面料,有的用起了亲肤舒适的绒毛材质。

在玄武区一家日用品批发市场,一些店铺也已经在卖热水袋,店里售卖的热水袋大致有3种,普通灌水的、可插手的以及电热的,价格分别为18元、20元、30元。不过商家大多表示,现在在卖的是去年的库存。

“气温一下子降下来,新进的

### 水暖电热毯、微波炉 加热热水袋火热登场

相比于线下,线上平台的动作更快,新产品也更多。水暖电热毯是这两年电商平台的新网红,某品牌的网店月销量超过1000件。相比普通电热毯,这种电热毯在内部添加了水循环管道,水流在内部循环,卖家表示,产品不会漏电,水循环可以防止干燥,避免上火。

现代快报记者以“热水袋”为关键词进行搜索,除了传统的长方形热水袋,长条的热水袋成为了许多店铺新推的主打款。销量高的店铺,月售超过300件。有的热水袋在材质上做了新花样。有品牌推出的硅胶材质的暖水袋,既可以放进冰箱冷冻后作为冰袋,也可以注水后放入微波炉加热,无需烧水再灌入。还有品牌在电热水袋中加入了石墨烯发热片,卖家称加热后释放红外波辐射热量,加热速度得到提升,外层使用了类似羽绒服的面料,更加保温。这样的卖点吸引了500多人为此买单付款。

需要注意的是,市面上常见的电热水袋有电极式、发热丝式和电热管式3种,但2010年11月1日起正式实施的GB 4706.99—2009《家用和类似用途电器安全储热式电热暖手器的特殊要求》中已经明确将电极式电热水袋列为禁止生产产品。可是因为生产成本低,仍有厂家在生产销售。如何判断买到的是不是电极式热水袋?如果摸起来只有很小一个充电口、内部是圆柱体,那么很有可能就是。对比之下,发热丝式摸起来是较大一块塑料圈,电热管式摸起来是体积较大的U形、圆弧形管状。

## 体彩鸡毛信

### 传统足彩2.6亿大派奖正酣 头奖可中1000万

传统足彩派奖活动正在火热开展。本次派奖活动涵盖了全部四种传统足彩游戏,派奖总金额达2.625亿元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元!感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。